
ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ: ДАНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА  
МОМ В УКРАЇНІ (січень–вересень 2023 р.)

У період із 1 січня до 30 вересня 2023 року МОМ виявила та надала допомогу 296 постраждалим від торгівлі 
людьми, з яких 24% — внутрішньо переміщені особи. Упродовж січня 2000 – вересня 2023 років загалом 19 954 
постраждалих від торгівлі людьми отримали комплексну допомогу відповідно до своїх індивідуальних потреб.
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      Петро1, (38 років), постраждав від торгівлі людьми з метою 
використання у збройному конфлікті 

Петро та його родина були змушені переїхати з Донецька в інше місто 
Донецької області у 2014 році. Коли вони вже налагодили життя на но-
вому місці, до їхнього дому знову прийшла війна — їхнє місто почали бом-
бардувати. Петро вивіз дружину та дитину, а сам залишився доглядати 
за майном. Із часом місто опинилося під військовим контролем Російської 
Федерації.  

Спочатку Петро разом із сусідом ховались у підвалі, поки Петра не 
забрали російські військові, які ходили по домівках та переписували на-
селення, що залишилось. У нього забрали паспорт і разом із іншими  
п’ятьма чоловіками привезли до лісу та змусили копати окопи з ранку до 
пізньої ночі щодня, без відпочинку і майже без води та їжі.  

Так тривало протягом місяця. Чоловіки дуже втомлювались, але за ними 
приїжджали щоранку і під погрозами знову забирали і відвозили до лісу. 
Якщо хтось намагався відмовитись, то погрожували розстрілом. Лише 
після того, як вони завершили роботу на великій ділянці в лісі, їм повернули 

паспорти, але пригрозили, що якщо знову знадобляться робітники — їх 
заберуть. 

За місяць над містом було відновлено контроль Уряду України, почали-
ся роботи з розмінування. Родина Петра змогла повернутися додому. 
Щоправда, під час активних бойових дій у двір їхнього будинку прилетів 
снаряд: вибуховою хвилею побило вікна, двері, дах, паркан, була повністю 
зруйнована літня кухня.  

Місцеві волонтери порадили Петру звернутися до неурядової організа-
ції — партнера МОМ в області. Він отримав комплексну допомогу від 
МОМ: було замінено розбиті вікна, надано теплі ковдри, зимовий одяг та 
взуття для родини, продукти харчування. 

Родина вичерпала всі свої заощадження, але незважаючи на всі труднощі, 
родина потроху відновлює житло, наскільки вистачає сил та ресурсів. 
Петро допомагає місцевим мешканцям, які повертаються до міста, ре-
монтувати житло, забивати вікна, колоти дрова та виконує іншу робо-
ту за невеликі кошти.
 

ЗА КРАЇНОЮ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ВИПАДКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДО 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

ВИПАДКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ПІСЛЯ 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

У період із 1 січня до 30 вересня 2023 року МОМ додатково виявила та надала допомогу 493 постраждалим від 
примусової праці без ознак торгівлі людьми:

1 Імена змінено з міркувань конфіденційності.
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